



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO KULTURE I MEDIJA

KLASA: UP/I-611-05/25-01/0004
URBROJ: 532-02-01/1-25-01
Zagreb, 24. ožujka 2025.

Na temelju članka 26. stavka 1. Zakona o muzejima ("Narodne novine" broj 61/18 i 98/19, 114/22 i 36/24)

RJEŠENJE

o imenovanju ravnateljice Muzejskog dokumentacijskog centra

Maja Kocijan, prof., imenuje se za ravnateljicu Muzejskog dokumentacijskog centra, s danom 1. travnja 2025. godine, na vrijeme od četiri godine.

O b r a z l o Ź e n j e

Upravno vijeće Muzejskog dokumentacijskog centra raspisalo je javni natječaj za imenovanje ravnatelja/ice koji je objavljen u "Narodnim novinama" broj 21. od 7. veljače 2025. godine, a u zakonskom roku na natječaj su pristigle dvije prijave. Na sjednici Upravnog vijeće Muzejskog dokumentacijskog centra održanoj 7. ožujka 2025. godine utvrđeno je da obje prijave zadovoljavaju formalno-pravne uvjete propisane u natječaju, te je odlučeno da se prosljede ministrici kulture i medija radi imenovanja ravnatelja/ice.

Nakon razmatranja natječajne dokumentacije, proveden je razgovor u Ministarstvu kulture i medija kojem su se odazvali slijedeći kandidati: Maja Kocijan i dr. sc. Robert Čimin.

Slijedom provedenih razgovora, valja istaknuti da je kandidatkinja Maja Kocijan u odnosu na drugog kandidata iskazala bolje i cjelovitije razumijevanje svih izazova kojima je izložen Muzejski dokumentacijski centar kao središnja informacijska, dokumentacijska i komunikacijska ustanova hrvatske mreže muzeja, te je izložila precizniji i jasniji program rada za naredno četverogodišnje razdoblje, koji se temelji na nastavku konkretnih aktivnosti sukladno realno procijenjenim kadrovskim, financijskim i infrastrukturnim mogućnostima.

Navedeni program rada usmjeren je na razvoj dokumentacijske, informacijske, savjetodavne, muzeološke, istraživačke, edukativne, izdavačke, knjižnične i izložbene djelatnosti Muzejskog dokumentacijskog centra u svrhu daljnjeg razvoja hrvatske muzejske zajednice, a kao najveći, najopsežniji te financijski i stručno najzahtjevniji projekt planira se dovršetak izrade nove središnje baze podataka o svim muzejima u Republici Hrvatskoj OREGA-a, Online Registra muzeja, galerija i zbirki Republike Hrvatske. Između ostalog kandidatkinja Maja Kocijan zalaže se za nastavak edukativne djelatnosti za muzejske djelatnike te profesionalno usavršavanje djelatnika Muzejskog dokumentacijskog centra, naglašava potrebu da se svi postojeći resursi i djelatnosti još više usmjere prema korisnicima, kako prema institucijama koje donose strateške dokumente i odluke tako i prema korisnicima u muzejskoj zajednici, ali i široj javnosti što podrazumijeva nastavak jačanja suradnje s muzejima i Ministarstvom kulture i medija, nastavak jačanja međunarodne suradnje, intersektorsku povezanost i suradnju s baštinskim i obrazovnim institucijama, te suradnju s turističkim sektorom.

Imajući u vidu natječajnu dokumentaciju i predloženi četverogodišnji program rada, utvrđeno je da dosadašnje radno iskustvo i stečeno stručno znanje gospođe Maje Kocijan, prof., kojim je iskazala motiviranost, stručnost i ozbiljnost u pristupu, jamči daljnji razvoj i napredak Muzejskog dokumentacijskog centra te se temeljem predloženog četverogodišnjeg programa rada imenuje za ravnateljicu u idućem mandatu.

Slijedom naprijed navedenog, te sukladno članku 26. Zakona o muzejima, odlučeno je kao u dispozitivu.

Uputa o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja ne postoji pravo žalbe, ali se može pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom u Zagrebu u roku od trideset dana od dostave rješenja.



MINISTRICA

dr. sc. Nina Obuljen Koržinek

Dostaviti:

1. Maja Kocijan, Vrbanićeva 2, 10000 Zagreb (UO)
2. dr. sc. Robert Čimin, Augusta Cesarca 9, 48326 Virje (UO)
3. Muzejski dokumentacijski centar, Ilica 44, 10000 Zagreb
4. Uprava za arhive, knjižnice i muzeje, ovdje
5. Glavno tajništvo, ovdje
6. Pismohrana, ovdje